

Πορείες Πολυτεχνείου: ο λαός στους δρόμους. Για τις εξεγέρσεις της νέας εποχής!

18.11.12

[Δείτε εδώ φωτογραφίες από την πορεία του Πολυτεχνείου στην Αθήνα](#)

"ΕΑΜ-ΕΛΑΣ-ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ, ΕΤΣΙ ΠΟΛΕΜΑΜΕ ΤΟ ΣΥΓΧΡΟΝΟ ΣΦΑΓΕΙΟ", "ΟΙ ΕΞΕΓΕΡΣΕΙΣ ΔΕΝ ΜΠΑΙΝΟΥΝ ΣΤΑ ΜΟΥΣΕΙΑ - ΕΜΠΡΟΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΓΕΝΙΑΣ ΜΑΣ ΤΑ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΑ", "Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΓΡΑΦΕΤΑΙ ΜΕ ΑΝΥΠΑΚΟΗ, ΑΓΩΝΑΣ-ΡΗΞΗ-ΑΝΑΤΡΟΠΗ" και άλλα συνθήματα κυριάρχησαν στις μαζικές διαδηλώσεις για την 39η επέτειο από την εξέγερση του Πολυτεχνείου. Από τις 2.00 μ.μ. **χιλιάδες διαδηλωτές κατέκλυσαν το κέντρο της Αθήνας, παρά το καθεστώς κατοχής που είχαν επιβάλλει οι δυνάμεις καταστολής**, με χιλιάδες αστυνομικούς σε κάθε στενό του κέντρου, κλειστούς σχεδόν όλους τους σταθμούς ΜΕΤΡΟ και απροσπέλαστους δρόμους. Το στίγμα των συνθημάτων και της πορείας ήταν έντονα αντικυβερνητικό, ενάντια στα αντιλαϊκά μέτρα, τα μνημόνια, την ΕΕ και το ΔΝΤ, με πολλές αξιακές και οραματικές αναφορές στην ιστορία και το μέλλον του κινήματος. Ιδιαίτερα έντονη ήταν η παρουσία νεολαίας σε όλα τα μπλοκ.

Η πορεία ξεκίνησε λίγο μετά τις 4.00 μ.μ., πέρασε μέσω Σταδίου και Σύνταγμα από τη Βουλή, τα γραφεία της ΕΕ και την πρεσβεία των ΗΠΑ. Πολύ μαζικά ήταν τα μπλοκ των φοιτητικών συλλόγων της Αθήνας, ενώ **ακολουθούσε το κεντρικό πανώ της ΑΝΤΑΡΣΥΑ με χιλιάδες αγωνιστές**. Αμέσως μετά οι οργανώσεις της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, με **δύο πολύ μαζικά και πυκνά μπλοκ του ΝΑΡ και της νεολαίας Κομμουνιστική Απελευθέρωση**, και στη συνέχεια το ΣΕΚ, η ΟΚΔΕ Σπάρτακος, ενώ ακολουθούσαν τα μπλοκ άλλων οργανώσεων της αριστεράς (ΕΕΚ, Μ-Λ ΚΚΕ, ΚΚΕ μ-λ, ΟΚΔΕ, της ΕΣΕ και πολλών ακόμα συλλογικοτήτων. Πιο πίσω ο ΣΥΡΙΖΑ και οι συνιστώσες του, ενώ μετά τις 5.00 μ.μ. ξεκίνησαν και τα μπλοκ του ΚΚΕ, της ΚΝΕ και του ΠΑΜΕ.

Η αστυνομία, με μια απαράδεκτη και προκλητική κίνηση είχε κλείσει με κλούβες και διμοιρίες ΜΑΤ την οδό Κηφισίας στο ύψος της Λ. Αλεξάνδρας, απαγορεύοντας στους διαδηλωτές να συνεχίσουν την πορεία προς την Ισραηλινή πρεσβεία, όπως είχαν αποφασίσει τα περισσότερα μπλοκ, σε ένδειξη συμπαράστασης στον αγωνιζόμενο Παλαιστινιακό λαό, καταδικάζοντας την πολεμική επίθεση των Ισραηλινών στη Γάζα. Τελικά μετά την επιμονή και την αποφασιστική στάση και πίεση του κόσμου, έπειτα από 1 και πάνω ώρα, οι αστυνομικές δυνάμεις άνοιξαν το δρόμο και **η πορεία έφτασε στην πρεσβεία του Ισραήλ λίγο μετά τις 8.00 μ.μ.**

Αντίστοιχες μαζικές διαδηλώσεις έγιναν στην Θεσσαλονίκη, την Πάτρα και όλες τις μεγάλες πόλεις.

Όργιο καταστολής στη Θεσσαλονίκη, με άρση του ασύλου, ματοκύλισμα της αστυνομίας στους φοιτητές της περιφρούρησης και τους διαδηλωτές που παρέμειναν στο χώρο της Πρυτανείας, συλλήψεις 16 συναγωνιστών, 3 εκ των οποίων διακομίσθηκαν στο νοσοκομείο. Μεταξύ των τραυματιών και συλληφθέντων, μέλη της ΕΑΑΚ Θεσσαλονίκης, της ΝΚΑ και της ΑΝΤΑΡΣΥΑ. Μαζί με τη σύλληψη του σ. Θανάση Αγαπητού πρόκειται για αδίστακτη πολιτική στοχοποίηση του χώρου της ΑΝΤΑΡΣΥΑ.

Ο αγώνας ενάντια στη σύγχρονη χούντα κυβέρνησης-ΕΕ-ΔΝΤ-κεφαλαίου συνεχίζεται!

Νωρίτερα το πρωί, στη Θεσσαλονίκη εκατοντάδες εργαζόμενοι πραγματοποίησαν **συγκέντρωση διαμαρτυρίας στα δικαστήρια** της πόλης, καταγγέλοντας τις **συλλήψεις 3 εργαζομένων** για τις

κινητοποιήσεις στο χώρο της ΔΕΘ την Πέμπτη. Οι 3 συλληφθέντες πέρασαν από τον εισαγγελέα, ο οποίος τους απήγγειλε κατηγορίες ενώ η δίκη ξεκίνησε αλλά αναβλήθηκε για την Δευτέρα το πρωί. Οι 3 εργαζόμενοι αφέθηκαν ελεύθεροι. Για το ίδιο θέμα, στην Αθήνα, στις 12.00 **πραγματοποιήθηκε μοτοπορία** από το Πολυτεχνείο προς το Υπουργείο Δικαιοσύνης.

[Tweet](#)
